

Touch of His Grace

亲尝主恩

MCI (P) 061/05/2021

“我们如今仿佛对着镜子观看，模糊不清，到那时就要面对面了。我如今所知道的有限，到那时就全知道，如同主知道我一样。如今常存的有信，有望，有爱这三样，其中最大的是爱。”

(哥林多前书 13: 12-13)



信心之旅

圣路加乐龄关怀同工的故事



许维仁在中二毕业后就辍学了。上学期间，他在一家杂货店做兼职，同时也参与舞狮团表演。有了高收入后，他便决定停学。就在那时，他结交损友，误入歧途。

后来，他加入军队，成为一名正规军人，并认识了未来的妻子王贞文（她是第三代基督徒。）在贞文的耐心劝说下，维仁开始去教会，并于2011年接受了主耶稣。他们俩结婚后不久便移居中国。贞文在中国继续深造。为了支持妻子，维仁在中国展开新生活，却发现当地的生活和工作充满了挑战和压力。七年后，他们回到新加坡，一切重新开始。

重新开始意味着他们没有工作，也没有属于自己的住家，并且自婚后，他们也没有孩子。然而，自始至终，他们对上帝的爱心和信心坚定不移。他们不住地祷告，相信上帝必会指引他们并供应他们的需要。2019年2月，维仁在圣路加乐龄关怀找到了一份护理员的工作。随后，贞文也在一家医院找到工作，并获得赞助培训成为物理治疗师。

维仁被调到圣路加乐龄关怀宏茂桥中心后，他发现上帝正指引他参加治疗助理课程。在上司和同事的支持鼓励下，他开始修读该课程。起初，他很挣扎、很想放弃，因为在离开学校后就一直没有上过课。于是，马淑英院牧找他谈话，鼓励他并为他祷告。他开始意识到上帝给予他超自然的智慧去理解课程内容，渐渐地学习困难度减轻了。藉着上帝的恩典，他通过了考试，并于2021年12月开始在宏茂桥圣路加乐龄关怀之家担任治疗助理。

于2021年，他们成功购买了预购组屋，拥有了自己的住家。而且在结婚10年后，贞文终于怀孕了，他们将于2022年8月迎来他们的宝宝。当我们信靠上帝，就会经历到祂的丰盛恩典。在上帝凡事都能。希望您能从维仁的故事得到启发，在个人的信心之旅上勇往直前。

为宏茂桥圣路加乐龄关怀之家的一名住户进行治疗



住户使用维仁制作的道具进行日常生活活动



加入我们成为志愿者!
www.slec.org.sg/ways-to-give/volunteer

爱心之旅

圣路加乐龄关怀教会志
愿者的故事。

林秀华女士是新加坡教会的会友。她参加圣路加乐龄关怀淡滨尼中心。她感谢上帝使她从冠状病毒感染恢复。她希望以自己的见证来荣耀上帝。我要感谢上帝的怜悯和恩典，把我从死亡之谷拯救出来，使我能够进入2022年。一切的赞美和荣耀都归于祂的名！

于2021年10月，我发高烧三天，按照卫生部的规定，我必须留在医院接受隔离治疗。那时，我的氧气指数下降到90以下，连续咳嗽了两三天，胸口像针扎一样疼痛。我祈求上帝减轻我的疼痛。因着祂的怜悯，我的咳嗽逐渐减轻，三天后就消失了，但我的氧气指数仍然偏低。病况一直持续了10天，我的氧气指数才回升到95-96。两天后，我能够再次自行呼吸，无需再靠输氧管。赞美主对我的恩典和仁慈！

住院期间，我没有意识到病情的严重性。我不知道像我这样65岁以上且未接种疫苗的年长者，感染德尔塔病毒会对我的生命构成巨大危险。上帝派来了一位天使，他是一名医生，也是一个基督徒，他用爱心来治疗我。当他知道我也是基督徒时，他还按手为我祷告，并承诺为我提供最好的照顾。

在住院18天后，我终于可以回家了。医生说完全的康复可能还需要三个月时间。最新的健康报告显示，我的右肺结痂。我会继续祷告，祈求身体完全康复。我相信上帝是全能的，在祂凡事都能。

通过这次危机，我经历了上帝的信实和祂永不离弃我的承诺。我不怕受到伤害，因为祂与我同在。祂的杖和祂的竿都安慰我。祂给予我盼望。祂是我的力量。祂是垂听我祷告的主。一切的荣耀都归于祂！

林秀华女士圣
路加乐龄关怀淡
滨尼中心



艾美莉在圣路加乐
龄关怀金文泰中心



盼望之旅

圣路加乐龄关怀看护者的故事

自2006年以来，艾美莉桑塔马利亚（Emerly Santa Maria）就在新加坡当外籍女佣，并于2022年初开始为陈先生和陈太太工作。她的日常工作包括照顾陈先生，带他到圣路加乐龄关怀金文泰中心接受日间护理，以及帮助陈太太做家务。

对艾美莉来说，独自一人在新加坡工作并不容易。她非常想念家人，尤其是她的三个孩子。自从冠肺炎疫情发生后，她还没有回过菲律宾的莱特岛与家人团聚。

今年初，她妹妹的婚姻出现了问题。由于自尊心和性格问题，妹妹和妹夫开始争吵。后来，争吵渐渐地演变成互相殴打。有好几次，他们甚至威胁要向对方开枪。妹妹患有抑郁症。因婚姻问题和抑郁症的缘故，妹妹无法继续当警察。随后，妹妹离家出走，离开丈夫。无法陪伴妹妹度过这段困难时期，艾美莉感到十分无助。她只能尽量通过视频通话来安慰妹妹并为她祷告。

有一天，林本才院牧问艾美莉是否愿意接受祷告。艾美莉很高兴有机会与院牧分享妹妹的家庭情况。在祷告中，艾美莉感受到平安。后来，她打电话找妹妹谈话，令她惊讶的是，妹妹已经和妹夫和好，而且还搬回家住了。他们夫妻之间的暴行和争吵也停止了。妹妹听起来很开心。

艾美莉感谢上帝回应了她的祷告。这段经历让她学会信靠上帝，凡事通过恳求和祷告交托上帝。尽管她与亲人相隔千里，但上帝仍然能够为她的家庭带来医治与和解。

早些年，宏茂桥毕士大堂 (Bethesda Hall Ang Mo Kio) 时常支持圣路加乐龄关怀的工作。于2019年，教会开始与圣路加乐龄关怀哥本峇鲁中心合作，定期与年长者互动。即使在2020年至2021年的疫情期间，他们仍然利用不同的方法积极参与中心的活动。

那时，教会还为年长者提供口罩 (CORI SuperMask)，还有2020年的圣诞节赠送包含饼干、牙刷、牙膏和桌面日历的礼包，2021年的圣诞节赠送水果篮。



2021年圣诞节庆祝活动上，黄德强长老向一名年长者献上水果篮。



2020年的圣诞礼包

2022年2月，
用粤语合唱华族民谣



我们的伙 教会伴



2022年6月，主日学
学者的古筝表演



……2021年圣诞节
庆祝活动上，为年
长者献唱圣诞歌曲

目前，宏茂桥毕士大堂的外展小组成员在每月的第三个星期五拜访哥本峇鲁中心。他们所带领的活动包括运动、游戏、唱歌、分享圣经故事和特别表演。



2022年7月15日，宏茂桥毕士大幼儿园K2班的孩童献唱。

除了与哥本峇鲁中心合作，教会还为每年的农历新年红包捐赠活动和突破筹款活动 (Breakthrough Fundraiser) 做出贡献，以支持圣路加乐龄关怀对相关服务的群体的使命和服事。教会也主动定期在金钱上支持圣路加乐龄关怀的总体工作。

为着宏茂桥毕士大堂与圣路加乐龄关怀的友好合作关系，及教会对哥本峇鲁社区年长者的关怀，我们感谢和赞美上帝。

圣路加乐龄关怀哥本峇鲁中心的团体表示衷心感谢



2022年4月，晨运

2022年7月13日，宏茂桥毕士大幼儿园捐赠食品。这是一所教育部注册并拥有SPARK认证的基督教幼儿园。



您可以通过捐款支持我们的工作
www.slec.org.sg/giving

与我们合作：如果您想了解更多如何与我们合作去关爱社区里的年长者，请发电子邮件至 pccp@slec.org.sg。